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KIT de Problemas numero 1
Gerencia de Inventarios

Trabajo por Grupos

1) Indique cual es la tendencia de mes a mes si usted conoce la siguiente data

	1995
	1996
	1997
	1998
	1999
	2000
	2001

	400
	403
	411
	410
	407
	450
	450


Para resolver el problema use el metodo de promedio movil

2) Indique el pronostico para el año 2007

	1995
	1996
	1997
	1998
	1999
	2000
	2001

	2500
	2508
	3200
	3283
	4210
	4310
	5001


Use para tal fin 

a) Regresion lineal

b) Metodo de Winters si estacionalidad con alfa 0.2 y Beta 0.03 

3) Calcule el promedio exponencialmente ponderado si conoce la siguiente data de la demanda

	1995
	1996
	1997
	1998
	1999
	2000
	2001

	32500
	32508
	33200
	33283
	34210
	34310
	45001


Use un alfa de 0.3

4)Calcule los parámetros óptimos del modelo de inventario  que usa como promedio de demanda anual el resultado del problema 3 y que  tiene como costo de ordenar 800 Bs/orden y Costo de Posesión 0.40 Bs/unidad.Año

